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5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOSDA PESSOA IDOSA - COMDIPI 

BIÊNIO 2018-2020 

 

Ata da 5ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - COMDIPI 

Biênio 2018-2020, realizada aos 12 de julho de dois mil e dezoito, às 09h00 horas no CELMI 

- Centro de Educação e Lazer para Melhor Idade, situado à Avenida União dos Ferroviários, 

nº 2100, Centro – Jundiaí (Espaço junto a FUMAS). A reunião contou com a participação dos 

Conselheiros Municipais e ouvintes. Estiveram presentes os ouvintes e conselheiros  

conforme lista de presença assinada. Justificaram ausência os conselheiros: Ivan 

Aprahamian– Titular; Paula de Carvalho Gimenez - Titular; Renata Stackfleth - Titular; Elaine 

Pilon - Titular, Cintia Offa de Barros Basile Medina - Titular por motivo de férias 

regulamentares; Eda Aparecida Selicani Morikuni - Suplente; Luis Augusto Zambon - 

Suplente. A senhora Presidente Teresa Nering Borçari agradeceu o CELMI pela acolhida, 

agradece e passou à leitura da pauta: 01 - Inscrições para Informes Gerais. 02-

Deliberação: 2.1 -  Aprovação da ata da Reunião Ordinária do dia  14/06/2018; 03 - 

Serviços oferecidos pela Faculdade de Medicina para o idoso; 04 - Comissão ILPI; 05 - 

Comissão Reforma do CEPAI; 06 - Cartilha do Idoso; 07 - Edital de Chamamento 

Público; 08 - Projeto Reformulado do CRIJU; 09 - REDEPI; 10 - Semana do Idoso; 11 - 

Informes Gerais. Dando início pelo item 01 - Inscrições para Informes Gerais se 

inscreveram os conselheiros: Vitório Ângelo Durigatti e Milton Calzavara . Passando para o 

item da pauta 02- Deliberação: 2.1 -  Aprovação da ata da Reunião Ordinária do dia 

14/06/2018 a senhora Presidente Teresa Nering Borçari explica que a ata é encaminhada 

junto com a pauta para conhecimento e leitura e se tiverem alguma alteração a ser feita é 

para ser enviada por e-mail antes da reunião, sendo assim, questionados os presentes sobre 

a leitura e se tinham algum apontamento de oposição à ata, não tendo nenhuma 

manifestação em contrário à mesma foi aprovada por todos os conselheiros presentes. 

Próximo item da pauta 03 - Serviços oferecidos pela Faculdade de Medicina para o 

idoso o representante da Faculdade de Medicina no Conselho Dr. José Eduardo Martinelli 

coloca que o Ambulatório são pacientes encaminhados pelo Hospital São Vicente de Paulo - 

Pronto Socorro e enfermaria, são atendidos 20 (vinte idosos) toda segunda-feira, difícil abrir 

vaga para marcação direta de consulta; Ambulatório de pesquisa; ABRACE. 04 - Comissão 

ILPI estavam presentes os conselheiros que participam Luiz Dias Costa, Renata Mangieri e 

Milton Calzavara não conseguiram ir na visita. Passando para o item da pauta 05 - 

Comissão Reforma do CEPAI - O Conselheiro Luiz Dias da Costa solicita que todas as 

reuniões que tiverem externa que seja documentado, para que futuramente tenham registro. 

O Senhor Milton Calzavara esclarece que tiveram reunião na UGADS com a representante 

da Gestora a Diretora Cássia Regina Carpi Rodrigues para relatarem a visita que fizeram no 

CEPAI, entregaram um relato do que observaram, solicitaram que antes de iniciar as obras 

fazer a limpeza do terreno e colocar um sistema de alarme. O Senhor Milton Calzavara 

também coloca que ficaram duvidas a respeito do aditivo e que já informou a AMBEV que ele 

não é mais o Presidente do COMDIPI. O Conselheiro Washigton Luis Berganton entregou 

para a  Senhora Presidente Teresa Nering Borçari cópia do relato do que foi observado na 

visita do CEPAI, coloca que observaram alguma questões complementares como as 

invasões que ainda está ocorrendo e questiona qual a garantia que não haverá mais 

depredações, comenta ainda a solicitação feita para a UGADS de um monitoramento no local 
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e questiona ainda da finalidade se continuará para o atendimento do idoso. Conclui-se que é 

necessário agendar uma reunião com a Gestora da UGADS Nádia Taffarello Soares, com o 

Gestor Ademir Pedro Vitor para esclarecer todas as duvidas que ainda persistem sobre a 

referida Reforma do CEPAI, do termo aditivo. Passando para o próximo item da pauta 06 - 

Cartilha do Idoso a Assistente Social Sonia Maria Ferraz coloca que quem ganhou a 

licitação foi a empresa PRINT STUDIO LTDA -ME, são 2.000 (dois) mil exemplares, no valor 

de R$ 12.875,00, valor este já deliberado no PLANO ANUAL DE APLICAÇÃO DOS 

RECURSOS DO FUMDIPI. Estes exemplares são para serem distribuídos na Semana do 

Idoso. Esclarece ainda que é necessário algum Conselheiro fazer uma revisão, um 

apresentação e sumário. O Conselheiro João Paulo Iotti Cruz e a Conselheira Renata 

Mangieri se prontificaram para revisar.  Próximo item da pauta 07 - Edital de Chamamento 

Público a Assistente Social Sonia Maria Ferraz coloca que a Unidade de Gestão de 

Assistência e Desenvolvimento Social - UGADS informou que a minuta do Edital foi finalizada 

e no momento estão na fase de escolha dos integrantes que irão compor a Comissão de 

Seleção de propostas. Passando para o item da pauta 08 - Projeto Reformulado do CRIJU 

- item este que retornará oportunamente para a pauta. Passando para o item da pauta 09 - 

REDEPI - A indicação da Câmara Municipal  foi o vereador Albino. O Senhor Milton 

Calzavara coloca que a Prefeitura Municipal está indicando segundo informações. Próximo 

item da pauta 10 - Semana do Idoso o senhor  Assessor Municipal de Política para 

Pessoas Idosas e Conselheiro Vitório Ângelo Durigati coloca que a programação da Semana 

do Idoso já está definida e quase completa, estão na fase de acertos, está se reunindo com a 

Comissão de Eventos do COMDIPI, com representantes do CRIJU/UGADS, com a Unidade 

de Gestão de Esportes e Lazer, com a Unidade de Gestão de Promoção da Saúde e a 

Unidade Gestão de Educação.  Passando para o item da pauta 11 - Informes Gerais - 01 - 

O Conselheiro Milton Calzavara coloca que em vários assuntos sendo: a - Amigo São Paulo 

do Idoso coloca que o COMDIPI precisa ter vagas no Conselho da Saúde e do da 

Assistência Social para poder receber o selo pleno, solicita que a Secretaria Administrativa 

do Conselho envie oficio. b- Que deste a gestão passada está conversando com o Professor 

Nelson Figueiredo Filho  da UNIANCHIETA para criar uma Faculdade ou cursos voltado para 

a terceira idade, solicita que  para o próximo mês seja pauta para que o Professor Nelson 

Figueiredo Filho   colocasse a proposta. c- O Governo Federal determinou o cadastramento 

nacional da Pessoa Idosa. d- Comenta de um artigo do Jornal de Jundiaí que no município 

tem falta de 34% de vagas para abrigamento do idoso. e-  Comenta sobre um Projeto de Lei 

do Deputado José Aprilanti sobre contratação de idosos com mais de 60 anos. f- Captação 

de recursos - coloca que para este serviço ser desenvolvido exige uma pessoa capaz, que 

visite as empresas, uma pessoa capacitada, um salário adequado. Coloca que no ano 

passado houve uma reunião com o Senhor Prefeito Municipal e a Gestora da Assistência 

Nádia Taffarello Soares, sobre este assunto. A Assistente Social Sonia Maria Ferraz coloca 

da dificuldade que estão encontrando de conseguir 03 orçamentos para a contratação da 

empresa, mesmo com o Termo de Referência reformulado não estão conseguindo alcançar 

tal objetivo. Conclui-se que é  necessário agendar uma reunião com o CMDCA e com a 

Gestora da Assistência. 02 - A Conselheira Denise Vieira Amorim representante da Cidade 

Vicentina Frederico Ozanam coloca da dificuldade que estão encontrando com o 

atendimento em saúde no Hospital São Vicente de Paulo para atenderem os idoso que estão 

lá abrigados. O Conselheiro Luiz Dias Costa coloca que na Associação dos Aposentados 

também tem recebidos várias queixas da dificuldade de agendamento para cirurgias. 04 - A 

Senhora Orlinda Aparecida Silva do CELMI  pede permissão para que a reunião do mês de 

agosto fosse filmada para o programa que o CELMI tem na TV JAPY, houve concordância 
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dos presentes. 5 – A senhora Presidente Teresa Nering Borçari coloca que a reunião 

ordinária do mês de agosto irá ser realizada no CELETI. Nada havendo mais a tratar, a 

senhora Presidente Teresa Nering Borçari, declarou encerrada a presente reunião. Eu Sonia 

Maria Ferraz Assistente Social e "secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, 

depois de lida e aprovada pela Assembléia, segue para assinatura da Presidente e demais 

conselheiros presentes. 

                          . 

Teresa Nering Borçari 

Presidente do COMDIPI 

 

Conselheiros Presentes: 

 

Denise Vieira Amorin________________________________________________________ 

João Paulo Iotti Cruz________________________________________________________ 

João Carlos José Martinelli __________________________________________________ 

Jose Eduardo Martinelli______________________________________________________ 

Luiz Dias da Costa__________________________________________________________ 

Matilde Zichel Manzato_______________________________________________________ 

Milton Calzavara____________________________________________________________ 

Neusa Aparecida Pacheco Collodo_____________________________________________ 

Renata Mangieri____________________________________________________________ 

Vitório Ângelo Durigati_______________________________________________________ 

Washigton Luis Berganton___________________________________________________ 


